

08:00 快报记者 顾元森 通讯员 叶方龙为你报道

六旬老太在家被堂侄砍死

犯罪嫌疑人逃跑途中被抓获,警方正在调查杀人动机

昨天凌晨,六合区新篁镇一个小村庄发生一起惨案——一位61岁的独居老太在家中被人杀害,犯罪嫌疑人尹某在逃跑途中被警方擒获。据了解,尹某是老太的堂侄。

门缝里流出血水

命案发生在新篁镇一个叫汪营的小村庄。村民们称,昨天上午七八点,10多辆警车停在村内梅老太太家门口,拉起了警戒线。梅老太太的大铁门上,除了有刀砍的洞眼外,还有几处巴掌大的泥巴手印。院子里的地面上,不停地往外流着血水,顺着门缝一直流淌到铁门外三四米远的草垛旁。院内一摊血迹旁,还有一片呕吐物。

村民们称,当时民警在调查时,院内屋子的台阶上有一个倒在地上的饮水机,堂屋内冰箱倒在地上,里面的冷冻食品抛洒一地。可能梅老太和凶手曾发生过激烈的厮打,也有可能是凶手在

家内乱翻造成的。另外,堂屋中间还有一堆半米高的干稻草,村民们分析,可能是凶手准备点燃稻草的,不知为何没有烧起来。

据了解,61岁的梅老太当时斜躺在门槛上,腿上和后背有好几处刀伤,全身是血,穿着短衣短裤。“她可能是想爬出门求救的,但是她连大铁门也没有爬出去。”村民们猜测说。

老太太为人不错

村民们说,梅老太从没得罪过什么人,也没有与邻居和亲戚结过仇、红过脸,想不到竟然惨死在家中。村民李大妈称,梅老太的老伴和儿子都在南京市打工,女儿已出嫁,她一个人住在这独门独院的两层小楼里,“她不爱打牌和串门,就是独自在家看看门,为人不错,想不到就这么被害了!”

据了解,昨天凌晨,邻居们没有听到梅老太家中有异常,直到昨天早晨6点左右,一名村民到镇上买菜,路过梅老太家门口,突然发现梅老太家门口全是

血,透过铁门,看到梅老太满身是血躺在地上。村民立即报警,并通知了梅老太的老伴和儿子。

梅老太的儿子悲痛不已,他和父亲都在南京打工,平时很少回家,但他隔几天都要打电话回家问候一下母亲。昨天上午,他突然接到邻居电话,听说母亲被害,父子俩一开始怎么也不相信,可回到家,看到躺在地上的梅老太后,父子俩当场瘫倒在地。

当晚发生过争吵

村民们称,梅老太太隔壁就是她的堂侄尹某家,尹某今年30多岁,还没结婚。昨天上午,当尹某听说有人报警后,非常慌张,吓得往村外跑,他的这一反常举动引起了大家的怀疑,在他逃出村庄2公里左右的地方,被闻讯布控的民警当场擒获。

梅老太的儿子气愤地说:“邻居告诉我凶手是他时,我连肺都要气炸了!真想拿刀砍他几下,这样才解恨!”他称,尹某是他的堂兄弟,为人还算本分,“平时我们家对他一直不错,逢年过

节,我们都在一起吃饭,一起玩玩的,从来没有发生什么不愉快,想不到他竟做出这种丧心病狂的事!”

据了解,尹某平时在常州打工,前天下午4点左右刚从常州回到家,他到家后还跟许多邻居打招呼,当时村民们根本没有发现他有反常举动。只是在夜里11点多,尹某突然在村庄小道上大叫大喊,时间持续近半个小时,当时大家也不知发生什么事。村民们称,有邻居半夜一两点钟的时候,隐约听到梅老太家传出吵闹声,但以为是梅老太的老伴从南京市回来,夫妻俩发生争吵,所以大家也没有在意。在尹某家中,大家注意到,尹某的卧室简陋,除了一张简易床和电视机外,屋里没有一样家具,空荡荡的,沙发床上、门上写着许多电话和手机号码。尹某的一名亲戚称,尹某的母亲已经被警方带走协助调查,而且尹某头脑一直很正常,以前没有做过什么出格的事。

目前,嫌疑人尹某正接受讯问,杀人动机正在调查之中。

15:00 见习记者 孙利侠为你报道
“高瞻远瞩”的鸟



快报记者 施向辉 摄

近日有网友发现,在板仓街9号一个很高的金属架上的球体里,居然有一个鸟窝。

昨天下午,记者赶到板仓街9号,看到在世界之窗产业园东边,两个高大的柱子上有个广告牌,牌子上方还有一个尖尖的柱子。柱子十来米高,上方有几个小型的螺旋形圆环,最上端有个球体,球体的底端有团杂草堆积成的鸟窝。由于距离太高,看不清里面有没有小鸟。

这个鸟窝在这个圆球里到底多久了呢?周围没人知道。“啊,这里有个鸟窝吗?不知道呀?”金陵大药员工一听说有鸟窝,赶紧跑出来看,“哎呀,还真有个鸟窝,没看到附近鸟儿飞呀?”

“我们早就看到了,不过具体哪一天搭的不太清楚。”世界之窗产业园门卫室正对着这个金属架,门卫都说看见了这个鸟窝。“一抬头就看见了,我还见过鸟呢!”门卫孙先生称,半个月前他看到了4个黑色的鸟,“就在上面飞,跟鸽子差不多大,可能是乌鸦。”旁边一位立刻打断他说,“怎么会是乌鸦,是喜鹊吧。”后面的几个人都笑了起来。

但这个鸟窝不像那些搭在树上或者屋檐下的,上面完全没有遮盖,怎么挡风遮雨呢?几位门卫都称下雨天没有见过鸟儿,“鸟又不傻,肯定有躲避的方法。”

07:00 见习记者 王竞为你报道
别走!这不是你的包

一位乘客乘坐155路公交车时,不小心遗落一个包在车上,驾驶员拦下一个想“顺手牵羊”拿走包的乘客,最终物归原主。

前天上午9点多,王先生乘坐155路去祖堂山精神病院看病人。到155路底站祖堂山站后,坐在前排的王先生匆匆忙忙从前门下车,不意中遗落下一个包。一个坐在后排的乘客看到后,站起身,走到前门拎起包,走到后门打算下车。

此时,155路驾驶员杨平高通过后门车顶的监视器看到了这一幕,他立刻关闭后门,拦住拎包的乘客,将包要了回去。回到车站后,工作人员打开了包,发现里面有1300多元现金、一部手机、一张领房证和一把钥匙。一个多小时后,王先生前来领走了包。“谢谢你们,这些东西都很重要,如果丢了真不知该怎么办!”(任先生线索费50元)

13:00 快报记者 赵守诚为你报道

被热心市民追得无处可逃

抢包男:南京人心太齐!

昨天中午12时30分左右,大桥南路家乐福超市对面,一名40多岁的男子悄悄尾随一对年轻夫妻,趁他们不备,突然拽下女子肩上挎的包。“抢包啦!”几乎在他拽包的同时,旁边几个市民大喊起来。抢包男吓得扔包就跑,五六名热心路人在后面追。很快,男子被众人摁住。

这对夫妻30岁左右,昨天中午在大桥南路一家饭店吃完饭出来,妻子肩头挎着漂亮的皮包,被一名男子盯上了。男子鬼鬼祟祟地一路跟踪。“这人躲躲藏藏,走走停停,肯定没安好心。”几位逛街的市民发现有点不对劲。

年轻夫妻走出饭店30多米,看到行人稀少,男子紧走几步,下手了。但他的每个动作都被身后的几位市民看在眼里。就在男子拽包时,一名市民高声呼喊:“抢包,有人抢包啦!”这声高喊引起大家的注意,众人都纷纷驻足,看向刚把包抢到手的男子。抢包男一看苗头不对,包也不要了,扔在地上,从车流里横穿过大桥南路,向前狂逃。

抢包男以为包扔掉了,失主又没有什么损失,应该不会有人来追了。事后他交代,这个办法他曾屡试不爽,但是,这招昨天不管用了。“抓贼呀,快追抢包

贼!”五六个壮小伙跟着横穿马路,一边在后面拼命追赶,一边大喊。喊声惊动了许多市民,逃跑男子一时成了过街老鼠。

最后,抢包男无处可逃,束手就擒。警察闻讯赶来,从他身上竟搜出大量现金,清点发现,竟有6500元。经调查,男子是外地人,曾多次因抢劫被抓过。“我在外地抢包,街上人多不敢动手阻拦。南京人真不怕死,我都把包扔了,又没抢到什么东西,怎么还逼着我不放?唉,南京人心太齐了,这回我算栽了。”男子哀叹说。

看到抢包男子被警察带走,众人议论纷纷,“对这种人就是不能怕,只要大家都敢站出来,坏人就不会猖狂,气焰立马就灭了。他毕竟心虚,最怕大家一起对付他了。”有人列举身边的例子说,今年3月9日,市民刘小姐坐公交车回家,在白下路附近,她觉得挎包被动了一下,就把挎包夹紧一点,结果夹住一只伸进包里的手。眼见就要被抓,小偷对着刘小姐的面部连挥3拳,将她打得眉骨破裂血流满面。“如果车上乘客都勇敢站出来喊打,刘小姐也不会受伤害。”

市民们都感慨,对坏人你弱他就强,你强他就弱。(蔡先生线索费50元)

16:50 实习生 钱飞 快报记者 赵守诚为你报道

新街口冒浓烟,怪吓人



天安国际大厦上冒出滚滚浓烟

昨天下午4点半左右,新街口大洋百货北侧的天安国际大厦发生火情。浓烟顺着大楼内部的通风口,从6楼上面的中央空调外机冒出来,腾起几十米高。等七八辆消防车迅速赶来时,浓烟已基本消散。此次火险未造成人员伤亡。

记者赶到时,只见天安国际大厦前停满了消防车。消防队员正在仔细检查,以确定火已彻底扑灭。大厦北侧巷口,站着五六名穿制服的大厦工作人员,他们说:“是一堆装修垃圾被引燃了,冒出浓烟,烟从通风口蹿到楼顶,所以看起来有些吓人。”

有目击者称,起火时站在

旁边建华大厦高楼窗边,能看到这个6层楼里有很多浓烟。记者来到建华大厦25层,几名工作人员站在窗边说,当时只看到浓烟从天安国际大厦楼顶的几个旋转空调外机喷出来,持续了约十几分钟。

看到邻近大楼浓烟滚滚,商茂世纪广场29楼的几名年轻人拿起DV机,拍下了烟雾腾腾的场面。

据了解,天安国际大厦负一层正在装修,电焊时引燃碎木屑,烟顺着通风管道冒到顶楼。消防部门目前正在调查具体原因。

(照片由冯先生提供)
(蔡先生、冯先生线索费各50元)

天元高考复读班招生

南京高复双状元自天元高复班 中国十大品牌高考复读教育机构 江苏省教育学会先进单位 优质·诚信办学机构 全国优秀教育学校

诚信 我学校学生认真刻苦,取得了一批又一批优异成绩(详见我校网站“成才榜”)。学校设有奖学金、助学金,实行免费试听,收费合理,管理严格科学,可以合同形式履行承诺!

务实 本校设有**走读校区**(教学模式以南京名校为主,辅以外中特色)和**寄宿校区**(教学模式以县中模式为主,辅以南南京名校特色),特设**文理尖子班和特长生班(含美术、艺术、军校、体育特长生等)**,7月19日开设暑期单科强化班,同步参加南京市全部模拟考试,热忱欢迎全省高复学生加盟**天元省招班**,冲刺国家重点大学!

卓越 天元以十年86%以上本科录取率的办学成果超越“县中模式”,被誉为高复学校中的“南师附中·金陵中学”!我校与南师联合办学,由**国家示范名校名师担**

纲教学,配备专业班主任。学校地处交通便利的百年名校**东南大学**和纪律严明的**部队院校**,全日制走读或全封闭式住宿学习自选,便于学校、学生、家长三方合力拼搏!

暑期文化·美术补习通知

高一、高二、高三、复读生文化单科补习(小班分层教学)
高中美术培训班及专业生、数、外特训班
学业水平测试补习班
影视艺术特训班
“中考复读精品班”特招
补习课由名校名师主讲,可免费试听一天,欢迎全省复读生、在校考生报名参加!

复读选学校,天元更可靠!

校本部报名处:东南大学文园接待中心 103(太平北路134号鸡鸣寺车站旁)
电话:025-83361940 83363152 13805150727 网址:www.njtyedu.com QQ:781000183
南京图书馆三楼(成贤街66号) 66911338 83683495 空军气象学院接待中心(中华门外双龙街60号) 66911336

高温要来了! 苏宁电器倡议绿色降温

据江苏省气象局的预报,从今天开始,南京将会以无雨天气为主。气温将会一路上扬,市民需要做好防暑降温的准备。苏宁电器在第二轮高温来临之际发布了绿色降温倡议“空调病”的倡议。提醒市民在选择空调消暑降温时合理使用空调,绿色降温。

据苏宁电器空调事业部相关人士介绍,长时间在空调环境下工作学习的人,因空气不流通,环境得不到改善,会出现鼻塞、头昏、打喷嚏、耳鸣、乏力、记忆力减退等症状。这类现象在现代医

学上称之为“空调病”。产生这种病症主要有两大原因,一是过冷刺激。人体温度出现差别,造成人体机能的减弱。二是负离子缺乏。空气负离子是种带负电荷的空气粒子,可使人精神振奋,提高人体机能,被人们称为空气“维生素”,若缺乏负离子会使人感到头疼。

不过,这一病症随着智能变频空调的普及将会得到一定程度的缓解,因为,变频空调压缩机一直处于运行状态,能使得室内空气温度的变化比普通空调更小,高效静音、智能

吹风、新鲜生态负离子等功能设计更加人性化,使得室内环境更加的健康舒适,还具有更加显著的省电能效果。

而且,正值苏宁电器上市6周年倾情回馈之际,苏宁凭借着至精的品质吸引了众多商家的资源投入。例如三星空调直降300至2800元,美的空调直降200至1500元,奥克斯空调全场让利200至1200元,而惠而浦空调全场7折起售,松下空调8.5折起售,三洋空调则清仓甩卖,全场6折起售。现场还有诸多好礼相送。